



Поздравляем медсестер с профессиональным праздником!

В ваших заботливых руках - здоровье, а иногда и жизнь многих людей. Вы своим участием, вниманием и профессионализмом помогаете пациентам справляться с недугами. Сегодня многие медсестры ухаживают за ранеными в госпиталях, лечат наших бойцов.

Профессию медсестры выбирают по-настоящему чуткие люди. Она одна из самых гуманных и благородных. В медицине не бывает случайных людей.

Примите слова признательности за ваше мастерство, сострадание, милосердие, душевную щедрость и преданность профессии. Пусть работа приносит удовольствие, а от пациентов вы слышите только слова благодарности!

От всей души желаем крепкого здоровья, счастья, всего самого доброго. Берегите себя!

Алексей ПЕТРИЧЕНКО,
глава города Мегиона

Анатолий АЛТАПОВ,
председатель Думы города,
член фракции "Единая Россия"

ЗНАЙ НАШИХ!



Два фотографа из Мегиона стали призерами

ПОДВЕДЕНЫ итоги Епархиального конкурса фотографов "Православный свет Югры" 2024 года, проводившегося по благословию митрополита Ханты-Мансийского и Сургутского Павла.

Участие в конкурсе приняли многие профессиональные и начинающие фотографы из разных районов и городов Югры. Каждый участник представил свои работы, отражающие живописные пейзажи природы, архитектурные шедевры православных храмов, а также моменты церковных обрядов и мероприятий.

В состав жюри вошли: помощник председателя отдела по взаимоотношениям Церкви с обществом и СМИ диакон Владимир Гах, член союза журналистов Игорь Дементьев, журналист телерадиокомпании "Югра" Павел Иньков, фотограф Николай Палиенко.

Благодаря участию в подобных конкурсах фотографы имеют возможность поделиться своим видением мира и ценностей православной культуры с остальным обществом.

Анна Нимченко и Руслана Валеева заняли призовые места в разных номинациях:

"Православная семья", 3 место - Анна Нимченко (1 фото);

"Молитва Церкви", 3 место - Руслана Валеева (2 фото).

Фото были сделаны на территории храм Покрова Божией Матери.

Поздравляем! Желаем девушкам дальнейших творческих успехов!

ПЯТНИЦА

17 МАЯ
2024 г.

МЕГИОНСКИЕ

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Новости

№ 36 (3206)

ИЗДАЕТСЯ СО 2 МАРТА 1992 ГОДА. ВЫХОДИТ ДВА РАЗА В НЕДЕЛЮ. РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО. 12+



ДАТА В КАЛЕНДАРЕ

Медсестра с легкой рукой

**Мария
СТАРОДУБ**

ЕЖЕГОДНО 12 мая отмечается замечательный международный праздник - День медицинской сестры. Это праздник людей, оказывающих неоценимую помощь врачам и пациентам. Эти специалисты ухаживают за больными, облегчают работу докторам и вносят огромный вклад в спасение жизни людей.

Профессия медицинской сестры - одна из гуманных. Человек, который выбрал эту специальность, как правило, имеет определенные духовные качества, такие как доброта, терпение и отзывчивость, чуткость, милосердие, умение сострадать и слушать. Помимо этих качеств, человек, который собирается стать медицинской сестрой, должен обладать трудолюбием, наблюдательностью, желанием учиться новому и постоянно совершенствовать свои навыки.

Медицинская сестра - это человек, имеющий тройную квалификацию: научную - для понимания болезни, сердечную - для понимания пациента, техническую - для ухода за больными. Она находит доверительный подход к каждому, чтобы человек, пришедший на прием, в ее присутствии не стеснялся любой манипуляции и процедуры.

Обязанности у медицинских сестер могут быть самые разные, всё зависит от того, где именно они работают. Например, в процедурном кабинете, где проводят процедуры, назначенные врачом, - внутривенные и внутримышечные инъекции, взятие крови на анализ и другие.

Всё это ежедневно делает Елена Сидорова, которая уже больше двадцати лет работает медицинской сестрой в поселке Высоком. Но прежде чем попасть во врачебную амбулаторию посёлка и стать частью дружного коллектива, она проделала долгий путь.

Профессиональную подготовку Елена прошла в небольшом городе Райчихинске - именно там она окончила Амурский медицинский колледж и получила первый опыт работы медсестрой. Потом судьба привела в Омск, куда она приехала вслед за мужем. Чуть позже его пригласили в Высокий. Так Елена Сидорова оказалась здесь, в посёлке, и весьма этому рада.

- Я очень люблю Высокий. Сам поселок мирный и тихий, что для меня является большим плюсом. А также мне здесь нравятся люди, хочется помогать им, что я, собственно, и делаю уже больше двадцати лет. И ни о чем не жалею! - делится Елена Валентиновна.

Но, разумеется, как и в любой другой профессии, которая связана с людьми, есть свои сложности, и их нужно принимать и находить эффективное решение. Так, медицинским сестрам часто приходится оказывать не только физическую, но и психологическую помощь. Пациенты приходят со своим настроением, иногда это и негатив. Но важно

не поддаваться эмоциям других и уметь успокоить человека, объяснить ему, что работники поликлиники делают всё, чтобы помочь. Есть ещё такие пациенты, которым может стать плохо при сдаче крови. Тогда в ход идут нашатырный спирт и манипуляции, помогающие вернуть человека в сознание. В принципе, в этом нет ничего страшного, если знать, как действовать в подобной ситуации.

Рабочий день Елены начинается в полвосьмого утра - в это время люди приходят, чтобы сдать кровь на анализ. После этого курьер забирает пробирки и увозит в Мегион в лабораторию. В это время в процедурном кабинете происходит кварцевание, после которого можно вновь принимать пациентов и делать инъекции. Это довольно рутинная работа, но нужно хорошо знать технику, чтобы провести процедуру как можно более безболезненно.

На работе жизнь не заканчивается, и есть ещё много увлечений и занятий, которым Елена Сидорова уделяет всё свое свободное время. В прошлом году в Мегионе было создано женское движение "Инициатива". Это активные девушки, которые хотят и могут сделать наш город и поселок лучше. Елена сразу же стала частью этого коллектива и не пожалела: они поддерживают друг друга и организуют различные мероприятия. Также Елена Валентиновна является членом Комплексного общественного совета Высокого, где озвучивают и решают актуальные вопросы и проблемы поселка.

Всё вместе требует сил и энергии, ведь это важная общественная работа. А вот где точно можно отдохнуть и от души посмеяться, так это на интеллектуальной игре "Битва умов", куда Елену Сидорову пригласили друзья, и она с удовольствием согласилась. Елене Валентиновне очень нравится атмосфера, которая царит в зале. Интересные вопросы и бурные обсуждения - это именно то, что помогает взбодриться после трудовой недели.

- Могу сказать, что мне очень повезло с людьми, которые меня окружают. На работе у нас сложился просто замечательный коллектив, многие из тех, с кем я работала, когда устроилась, до сих пор здесь. И у нас взаимовыручка просто колоссальная. Нет такого, что вот твоя работа, а это моя. Нет, если мне трудно, то я могу обратиться за помощью к любому, никогда не откажут, помогут. Мы живем одной большой и дружной семьей. Друзья у меня тоже просто замечательные. Мы любим все вместе собираться на природе и весело проводить время, - поделилась Елена Сидорова.

МАРШРУТ ПОСТРОЕН

В контакте с жителями



В ЧЕТВЕРГ, 16 мая в рамках рубрики "Маршрут построен" глава Мегиона Алексей Петриченко встретился с жителями дома по ул. Садовой, 20/4. Эта аварийная двухэтажка расположена в пятом микрорайоне города. Вплотную к ней примыкает расселенный дом. Чтобы ускорить снос соседнего пустующего дома, жители обратились к главе города через социальные сети.

Мы написали сообщение главе города в соцсети "ВКонтакте", рассказали о нашей проблеме. Вопрос со сносом стоял очень остро, ведь наступает пожароопасный период. Беспokoимся, что может возникнуть возгорание в расселенном доме. Алексей Владимирович пообещал принять меры. И вот, буквально вчера, уже началась работа по сносу дома, - рассказала жительница дома по Садовой, 20/4 Лилия Рашидовна Чумакова.

Во время общения с главой города жители попросили обратить внимание на стену дома, которая примыкает к расселенному строению: когда работу по сносу закончат, стену нужно будет углубить.

Еще один волнующий жильцов вопрос - подтопление территории вокруг их дома. Здание находится ниже, чем новая застройка вокруг, поэтому талые и дождевые воды стекают прямо к подъез-

дам двухэтажки. Алексей Петриченко поручил своему заместителю Евгению Кирпикову, курирующему жилищно-коммунальное хозяйство, решить вопрос с отводом воды после того, как соседний дом будет снесен.

Дом старый, 1985 года постройки. После того как вокруг него выросли новые капитальные дома, он оказался в низине, и все воды - дождевые, от таяния снега стекают поддом. Какие-то капитальные работы по отсыпке здесь не проведешь, потому что вход в подъезды расположен очень низко. Попробуем спланировать территорию и провести по естественному рельефу отвод воды на соседний участок, где стоит расселенный дом. Мы уже приступили в первоочередном порядке к его сносу. Подрядчик разбирает крышу, затем будет сносить всё строение. С жителями сегодня всё обсудили и договорились о решениях, которые будем принимать. Стоит отметить, что расселение их дома в ближайшее время не планируется, так как он был признан аварийным только в 2023 году. А на данном этапе мы заканчиваем расселять дома, которые числились аварийными до 2017 года. Поэтому до тех пор, пока здесь живут люди, будем помогать решать возникающие проблемы, - прокомментировал итоги встречи глава города Алексей Петриченко.

ВЫПУСКНОЙ

"Наши дети очень талантливы!"

В Мегионе проходят дошкольные выпускные. Воспитанники детского сада "Югорка" переходят на новую жизненную ступень, прощаются с родными стенами сада и начинают свой путь в школьный мир.

"В этом году исполняется ровно 7 лет детскому саду "Югорка". Сегодня у нас выпускаются первые выпускники, которым тоже 7 лет. В этот день хочу сказать спасибо коллективу за то, что вы вкладываете в наших детей все самое лучшее. Спасибо заведующей Светлане Валентиновне за добросовестный труд, теплое отношение к детям и их родителям", - поздравил с выпускными мероприятиями глава города Алексей Владимирович Петриченко.

Детский сад "Югорка" впервые открыл двери в 2017 году и является самым новым дошкольным учреждением города. Сегодня здесь выпускаются 4 группы.

Дети и родители сада всегда участвуют во всех внутренних, городских и ок-

ружных мероприятиях: творческих конкурсах, патриотических встречах, интеллектуальной деятельности.

По словам директора "Югорки" Власовой Светланы Валентиновны, в прошлом году воспитанники сада победили в шахматной олимпиаде, которая проводилась среди дошкольных образовательных учреждений города. Теперь же, в этом году, они принимают юных шахматистов у себя.

"Эмоции зашкаливают, хочется плакать. Вроде бы от радости, а вроде бы от счастья. Но очень грустно, что покидаем такой прекрасный детский сад. Здесь крутые специалисты, коллектив, воспитатели. Мне очень нравится заведующая нашего любимого садика, большой специалист своего дела", - поделилась впечатлениями Людмила Юсупова, мама выпускницы Анастасии Юсуповой.

Деткам мы желаем крепкого здоровья, больших успехов, новых знаний и преданных друзей.



ПАМЯТЬ

В день 36-летия начала вывода войск из Афганистана

15 МАЯ на Аллее Славы собрались мегионцы, в судьбах которых Афганистан оставил особый след. У мемориала прошло памятное мероприятие, посвященное 36-ой годовщине начала вывода ограниченного контингента Вооруженных сил СССР из Демократической Республики Афганистан.

Глава Мегиона Алексей Петриченко, первый заместитель главы города Игорь Алчинов, воины-интернационалисты, члены семей погибших защитников Отечества минутой молчания почтили память земляков, которые отдали свои жизни на полях сражений.

Мегионцы возложили цветы к подножию мемориала памяти воинам-интернационалистам на Аллее Славы.

Я ушел в армию в 1980 году. Через полгода пребывания в ашхабадской "учебке" получил специальность оператора-наводчика боевой машины пехоты и был направлен в Аф-



ганистан, где полтора года отслужил в мотострелковом полку. Вернулся домой в 1982 году. Для меня сегодня день памяти, скорби по погибшим товарищам. Вспоминаю ребят, которые слу-

жили вместе со мной и погибли в Афгане, ценою своих жизней выполнили интернациональный долг... - поделился ветеран боевых действий в Афганистане Рафаил Сафуанов.

В преддверии памятной даты на мемориале памяти воинам-интернационалистам на Аллее Славы обновлен перечень фамилий военнослужащих. На стеллу занесены ещё пять имен мегионцев. Это Лушников Владимир Иванович (погиб при выполнении задач специальной военной операции на территории Донецкой Народной Республики), Кочугов Александр Геннадьевич, Бикмухаметов Ирек Шарифович, Низовских Николай Валентинович, Ямалетдинов Жамиль Жаватович.

Итоги выполненной работы на Аллее Славы обсудили первый заместитель главы города Игорь Алчинов и члены общественной организации участников боевых действий вооруженных сил "Союз".



ИНИЦИАТИВА

Отдых с пользой в Мега.Парке

ПРЕДПРИИМЧИВЫЕ жители Мегиона делают наш город лучше: открылся прокат спортивного инвентаря в Мега.Парке. Это стало возможным благодаря инициативе активных мегионцев, которые стремятся сделать городскую среду более комфортной.

Прокат спортивного инвентаря предоставляет возможность всем желающим заняться физической активностью, не приобретая собственное оборудование. Это особенно удобно для тех, кто только начинает свой путь в спорте.

Благодаря открытию проката в Мега.Парке жители города получили доступ к разнообразному спортивному инвентарю: велосипеды, велосипеды, принадлежности для игры в настольный теннис и бадминтон. Помимо предметов для активного отдыха, в прокате можно арендовать барбекю и мангал, а также приобрести угли, шампуры, розжиг и всё остальное. К тому же в продаже

есть сладкая вата, попкорн и горячая кукуруза.

В Мега.Парке вы сможете отлично провести время всей семьей, где каждый найдет занятие по интересам и останется доволен.

График работы пункта проката: в будние дни - с 12.00 до 20.00 ча-

сов, а в выходные - с 10 часов утра до 8 часов вечера. За подробной информацией по аренде инвентаря, брони зоны отдыха и стоимости можно обратиться в пункт проката. Менеджеры с удовольствием расскажут обо всех предоставляемых услугах.



ГОРОДСКАЯ СРЕДА

Благоустройство продолжится

ИТОГИ голосования за проекты благоустройства в рамках программы "Формирование комфортной городской среды" подведены. Свой голос за дизайн-

проекты отдали 5602 мегионца. Наибольшую поддержку получил проект, предусматривающий обустройство пирса для рыбалки. За него проголосовали 3287 человек.

Именно он будет реализован в Мегионе в 2025 году. На данный момент специалисты уже готовят проектно-сметную документацию для дальнейшей работы.

ЗНАЙ НАШИХ!

Талантливая художница

РИСУНОК юной художницы украсил настенный календарь "Год семьи в России".

Ирина Шуткина, ученица 9 класса отделения изобразительного искусства СП "Школа искусств "Высокий", стала одним из победителей окружного конкурса детских рисунков "Невероятная Югра" в номинации "Родной край". Ее работа была высоко оценена за яркое и креативное воплощение темы искусства в Югре.

Рисунок Ирины включили в календарь Президентской библиотеки 2024 года. Это почетное признание, которое дается не каждому. Работа стала единственной из Югры, которая получила такую высокую оценку. Ирина не только восхитила своим талантом, но и привлекла внимание к родной земле, показав ее во всей красе и многообразии. Рисунок "Маленький оленевод", выполненный под руководством преподавателя Елены Фокиной, стал частью календаря в февралье месяце.

Ирина Шуткина - настоящая гордость и вдохновение для других молодых художников. Ее творчество является отражением любви к Родине, культуре и природе Югры. Ее успех - это яркий пример того, как искусство может изменить мир вокруг нас и дать новые горизонты для развития талантов.

Президентская библиотека ежегодно выпускает календари различных видов, отображающие знаменательные события российской истории. В



этом году в настенном календаре "Год семьи в России 2024" представлены детские рисунки участников конкурса Президентской библиотеки, приуроченного к Году семьи в Российской Федерации. Поздравляем Ирину и желаем новых побед!

ТУРНИР

Кубок главы города



В МЕГИОНЕ 11 и 12 мая состоялся турнир по бильярду среди любителей "Кубок мэра", посвященный памяти ушедшего от нас главы города Олега Александровича Дейнека и 79-летию Великой Победы. Более пятидесяти человек приняли участие в спортивном мероприятии, которое было организовано в бильярдном клубе "Ковбой".

- Олег Александрович был идейным вдохновителем турнира, который сегодня проходит уже восьмой раз. Я помню его как замечательного друга и прекрасного семьянина. Но главное - он был патриотом нашего любимого города и искренне желал, чтобы жизнь в Мегионе стала лучше. К сожалению, Олега Александровича нет уже с нами почти год. Но жизнь продолжается, и я рад, что Алексей Владимирович согласился и дальше патронировать этот турнир, - рассказал собравшимся президент ПКФ "Купец" Анатолий Спорыш.

Действующий глава Мегиона Алексей Петриченко поприветствовал участников турнира по бильярду.

- Рад приветствовать вас на этом турнире, который уже стал традиционным. Он проводится на высоком уровне. Думаю, вы оцените и новое сукно на столах. Надеюсь, что сегодня вы получите удовольствие от игры. Желаю вам спортивного азарта и удачи, объективного судейства. Пусть удар будет точным, а глаз - зорким. Спасибо за организацию турнира, за участие и с Днем Победы! - отметил Алексей Владимирович.

Президент Федерации бильярдного спорта города Мегиона Алексей Иванов также обратился к участникам и подчеркнул, что все отнеслись к подготовке серьезно и даже форма одежды соответствует условиям (темные брюки и однотонная рубашка).

"Кубок мэра" проходил по дисциплине "Московская пира-

мида" до трех побед. Так как желающих было много, турнир проходил в течение двух дней. Гарантированный призовой фонд, сформированный из взносов спонсоров, составил сто тысяч рублей и был разделен на восемь призовых мест. В числе подарков был и кий, презентованный семьей Олега Александровича Дейнека.

Перед началом соревнований, согласно приказу управления физической культуры и спорта администрации города Мегиона, были присвоены спортивные разряды трем бильярдистам: Анатолию Спорышу, Антону Немцеву и Алексею Иванову.

Турнир за Кубок главы города по бильярду прошел в дружественной атмосфере, но за столами царили азарт и напряжение. Участники демонстрировали мастерство и умение, а также активно поддерживали друг друга.

- Я занимаюсь бильярдом с 2003 года и стараюсь принимать участие в большинстве турниров, которые проводятся в Мегионе. В 2017 году сразу же победил, когда проходило первое соревнование. Здесь мы обмениваемся опытом, с пользой проводим время. Особенно интересно играть против новичков, когда ещё не знаешь их приемов, - рассказал постоянный участник турнира Дмитрий Васильев.

По итогам соревнований победителем стал Нурсултан Тажибаев. Второе место занял Юрий Калмыков. А третье место разделили Владимир Соловьев и Рустам Сулейманов. Победители получили заслуженные награды.

Мария СТАРОДУБ

ВЫСТАВКА-ФОРУМ

Поддержим Югру!



ПРОДОЛЖАЕТСЯ голосование за стенд Югры на Международной выставке-форуме "Россия" в Москве. Голосование за регионы идет по ряду номинаций.

Чтобы стенд автономного округа вошел в число лучших, необходима поддержка югорчан.

Как проголосовать: необходимо пройти по ссылке <https://clck.ru/37Miv5>, кликнуть на кнопку "Войти" в верхнем углу сайта и зарегистрироваться. На электронную почту придет ссылка, по которой следует перейти. Далее нажать на кнопку "Голосовать за экспозицию". Отдать свой голос за Югру можно во всех номинациях.

Проголосовать можно и по QR-коду.

КРУГЛЫЙ СТОЛ

О мерах поддержки участников СВО

14 МАЯ в городе Ханты-Мансийске прошел круглый стол о мерах поддержки участников специальной военной операции и членов их семей. К обсуждению подключились заинтересованные лица из двадцати двух муниципалитетов Югры.

В состав участников вошли депутаты Думы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, Уполномоченный по правам человека в Югре, представители профильных департаментов и органов местного самоуправления, представители фонда "Защитники Отечества", семьи участников специальной военной операции, активисты местных отделений партии "Единая Россия", партнеры социального проекта "Забота".

С приветственным словом к участникам встречи обратился командир батальона "Югра" Дмитрий Аксёнов. В своём обращении он подчеркнул, что наши ребята героически себя проявляют, наша задача - оказать им максимальную поддержку.

На повестке дня были две обширные темы: меры поддержки участников специальной военной операции и членов их семей, а также социальный проект "Забота".

- У меня уже есть карта "Забота", и она действительно работает. Например, когда я была в стоматологии, мне сделали скидку. Также у нас есть перечень магазинов, где можно воспользоваться картой. Об этом социальном проекте "Единой России" и других мероприятиях для семей участников СВО нам рассказывают координаторы фонда "Защитники Отечества". Они приглашают нас на концерты, информируют обо всём, что может понадобиться. Сегодняшний круглый стол был полезным. Например, я узнала, что мои внуки могут поехать в лагерь. Также говорили о медицинской помощи и реабилитации, что тоже очень важно, - поделилась мама погибшего участника СВО Надежда Клевец.

В ходе выступления докладчики рассказали о разных мерах поддержки, в том числе обсудили организацию летнего отдыха детей, медицинскую помощь и реабилитацию, критерии предоставления льгот для поступления в вузы и ссузы, спортивную реабилитацию и адаптивный спорт, а также критерии, порядок и условия получения технических средств реабилитации для участников специальной военной операции.

- Круглый стол оказался очень полезным. Мы должны продолжать работать в этом направлении и отдельно обсуждать конкретные вопросы. Также считаю, что мы должны привлекать на такие встречи и самих участников СВО, чтобы они сразу же давали обратную связь. Сегодня на круглом столе докладчики полностью раскрыли тему мер поддержки в Югре не только для самих участников СВО, но и для членов их семей. Более того, сразу же нашли отражение вопросы, которые касаются тех, кто выполнял задачи в рамках различных частных военных компаний. Ребята также получили ответы на свои вопросы. А те, которые остались, участники круглого стола взяли на контроль для того, чтобы и эта категория граждан могла воспользоваться мерами поддержки, - сказал исполнительный директор фонда "Мы вместе" Сергей Благородов.

Мария СТАРОДУБ



ПАВОДОК-2024

Уровень воды в Оби - 870 сантиметров

11 МАЯ на Оби прошел ледоход. По состоянию на 16 мая уровень воды в реке составил 870 см (минус 0 см за сутки). Критическая отметка для Мегиона - 940 см. Мониторинг идет непрерывно.

Прошло выездное совещание в районе ул. Подгорной. Эта часть города наиболее уязвима в случае подъема воды в реке. С целью предупреждения негативных последствий разлива здесь создан насыпной вал, чтобы защитить жилые строения и всю береговую линию от подтопления. На днях вал дополнительно укрепили песком.

Проверена готовность спасательных служб и служб жилищно-коммунального хозяйства. На экстренный случай проверена работа пункта временного пребывания, который располагается во Дворце искусств.

Напоминаем, в случае ЧС необходимо звонить по телефону 112.

ЧТОБЫ ПОМНИЛИ

Женское лицо Победы

Продолжаем нашу постоянную рубрику, посвященную женщинам времен Великой Отечественной войны. В истории всегда было место для женщин, которые проявляли удивительную силу, решимость и выдержку в самых сложных ситуациях. Несмотря на то, что военные действия традиционно ассоциируются с мужчинами, женщины играли значимую роль и в тылу, и на фронте.

ФЕСИКОВА Мария Васильевна родилась 29 августа 1928 года в селе Георгиевке Локтевского района Алтайского края.

Семья Диденко переехала в Казахстан в 1939 году в город Верный (ныне Алма-Ата). Но жить без собственного хозяйства было трудно. Поэтому пришлось вернуться на родину отца, в село Малиновка Талды-Курганского района. Василий Иванович устроился мельником, а у Марии Андреевны с детьми работы хватало и дома.

Первый год проживания в Казахстане для семьи оказался особенно тяжелым. Мать вышла работать на свиноферму. Не успели обустроиться, заготовить продукты, как началась война. Отца и 17-летнего брата Петра забрали на фронт. Василий Иванович в первый год войны пропал без вести, а брат в 1944 году вернулся домой без ноги.

Мария еще до начала Великой Отечественной окончила 4 класса и с 12 лет приступила к трудовой деятельности: пасла овец, коров, лошадей. Когда немного подросла, её определили в свёкловодческую бригаду, выделив участок земли в поле. Всё - от посадки до сбора урожая - делать приходилось самой и за результат отвечать. Сажали, пололи, поливали холодной водой из арыка, собирали урожай и сдавали, а работали за трудодни.

Вскоре, обратив внимание на трудолюбие Марии, поставили её звеньевой. Однажды, посеяв свёклу, Мария оставила расстояние между ростками не 5-7 сантиметров, как полагалось, а 12: чтобы удобнее было пропалывать тяпкой. Бригадир, заметив это, стал обвинять её во вредительстве: "Если не сдашь 700 центнеров с гектара, посажу в тюрьму". Весь сезон старалась Мария, носила воду из



арыка, удобряла. К осени ожидали 450-500 центнеров, а собрали 700!

Однако, несмотря на богатый урожай, самим приходилось голодать: за работу в колхозе рассчитывались продуктами, давали их очень мало. Младший брат Марии, предоставленный сам себе, чтобы не умереть с голоду, собирал в поле колоски и ел их. Мать вскоре слегла, совсем ослабев

от голода, и начала опухать, а брат стал терять зрение. Однажды соседи зашли их проведать, а в доме, кроме воды и соли, ничего не было. И собрали они понемногу муки, картошки, помогли поднять мать на ноги. Весной собирали лебеду, крапиву, этим и продержались до нового урожая.

Только через год колхоз выделил семье поросёнка, а Марии, как звеньевой, -

телёнка, что дало возможность продержаться до конца войны. У младшего брата Николая зрение постепенно стало восстанавливаться.

В 1947 году в деревню вернулся демобилизованный Александр Илларионович Фесиков, служивший после окончания войны в Германии. До этого 2 года служил он в танковом корпусе им. Кутузова под Львовом (позже полк был расформирован). С тем полком и прошёл Александр Илларионович всю войну. Как рассказывал, командиром его танка был отец Зои Космодемьянской, а сам он служил механиком-водителем. Находился в окружении, горел в танке, был ранен, контужен, но всё-таки выжил.

Вскоре Мария Диденко и Александр Фесиков поженились. Поскольку контуженному фронтовику подходящей работы в колхозе не нашлось, в 1950 году молодая семья переехала в город Текели. Устроился муж на руднике в военизированную охрану командиром отделения. Когда ноги совсем ослабли, перевели его в отдел кадров. Мария Васильевна устроилась учеником машиниста вентиляционной установки, которая подавала воздух в шахты, затем откачивала воду из горизонтальных пластов. После выхода на пенсию в 1978 году продолжала работать в должности машиниста узкоколейного электровагона.

В 1996 году Марии Васильевне присвоили статус вынужденного переселенца, и старшая дочь Лидия забрала её к себе в Мегион. Двухкомнатную квартиру в Казахстане пришлось оставить, но в Мегионе Марии Васильевне как вдове участника Великой Отечественной войны выделили однокомнатную.

Мария Васильевна Фесикова является ветераном труда, имеет медали "За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.", "Всё для фронта, всё для победы", "За трудовую доблесть", "За трудовое отличие", "Ветеран труда", "40 лет победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.", "50 лет победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.", "60 лет победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг."

Подобные истории героинь вдохновляют нас на великие поступки, дают стимул жить и двигаться вперёд. Таким образом, женщины времен войны - это не только источник вдохновения и гордости, но и напоминание о том, что война не должна стирать границы гуманизма и человечности. Женщины продолжают играть важную роль в защите мира и безопасности, преодолевая трудности и вызовы времени.

ФЕСТИВАЛЬ

В Международный день семьи

МЕГИОН присоединился к грандиозному Всероссийскому свадебному фестивалю, местом проведения которого стала площадка Международной выставки-форума "Россия". 15 мая, в Международный день семьи, в числе городов-участников Уральского федерального округа наша делегация представляла свадебный обряд, который традиционно проводится у коренных малочисленных народов Севера.

В течение этой недели на выставке ВДНХ работают свадебные стенды в аутентичной стилистике, на которых представлены традиции различных регионов России, по проведению уникальных свадебных обычаев и обрядов. Старинные и современные романтические традиции уже переплелись в одно красивое запоминающееся мероприятие как для молодоженов, так и гостей выставки. Предполагается, что за время фестиваля в официальный брак вступят более 200 пар молодоженов со всей страны.

Узаконить свои отношения в этот день в столице страны от Ханты-Мансийского автономного округа - Югры решили Елена Гындышева и Дмитрий Гындыбин из п. Сосьва Березовского района. Для наших земляков была проведена настоящая свадебная церемония с учетом национальных особенностей и колорита.

Предшествовала церемонии бракосочетания концертная программа на площадке у центрального входа на ВДНХ. Каждый регион Уральского федерального округа представил свой музыкальный номер, связанный с проведением свадебных церемоний. Выступление мегионцев рассказало гостям и жителям столицы о таинстве сватовства-женильбы у народов ханты и

манси. Непосредственное участие в постановке принимали жених и невеста.

В рамках фестиваля состоялось свадебное шествие. Под песни и пляски цыган, артистов уличных театров колонна участников яркого и зрелищного мероприятия прошла по центральной улице выставочного комплекса к его главной сцене. Здесь уже через несколько минут началась церемония официальной регистрации брачных союзов шести пар молодоженов со всего Уральского федерального округа.

Мы познакомились несколько лет назад на рыбалке, начали общаться. Приняли решение быть вместе. От правительства Югры поступило предложение организовать нашу свадьбу в Москве с учетом национальных традиций. Эта идея нам очень понравилась. Рады, что сегодняшний день останется не только в нашей памяти, но и всех, кто разделит с нами это радостное событие. Это так символично создать свою семью в год, который в России тоже посвящен сохранению семейных ценностей. Благодарим всех организаторов за такой незабываемый праздник, непередаваемые эмоции и атмосферу, - прокомментировали молодожены Дмитрий и Елена.

Радостные минуты с молодожёнами из Уральского федерального округа приехали разделить их родственники, друзья, жители и гости нашей столицы. Поздравляя с днем свадьбы, все искренне желали счастья, благополучия и взаимопонимания, а также пронесли светлое чувство через все годы совместной семейной жизни, история которой началась так ярко и масштабно.

Кроме участия в свадебном фестивале, творческая делегация Мегиона в течение всего дня презентовала Югру и свой город на

тематическом стенде автономного округа. Работали мастер-классы по декоративно-прикладному творчеству, выступали артисты, состоялась премьера спектакля "Вороний месяц" по произведению хантыйского писателя Еремея Айпина "Жил-был Раек". Проект стал победителем конкурса грантов Президентского фонда культурных инициатив.

Сегодня мы вместе с большой командой Югры ещё раз рассказали посетителям выставки "Россия" о самобытности Югорского края, его гостеприимности, национальных традициях, в том числе свадебных обрядов.

Все города Югры по очереди выезжают и представляют свои творческие программы. Мегиону выпала честь принять участие в замечательном фестивале в Международный день семьи. Этот год у нас тоже открылся фестивалем национальных свадеб, и

лучшие номера сегодня мы привезли на ВДНХ, чтобы познакомить россиян с обычаями мансийской свадьбы. Наша пара проживает в Белоярском районе, тем ценнее наш творческий опыт...

По решению президента РФ этот год направлен на укрепление семейных традиций. Творческие и научные коллективы города работают над возрождением свадебных традиций народов, проживающих в нашем округе, что позволяет сохранить и распространить эти знания современному поколению, - прокомментировала начальник управления культуры администрации Мегиона Лариса Лалаянц.

Отметим, всероссийский фестиваль продлится до 19 мая. На ВДНХ пройдут театральные парады, мастер-классы, выступления творческих коллективов и множество тематических представлений. Программа насыщенная и интересная. Завершится фестиваль грандиозным свадебным флешмобом, в котором смогут принять участие все гости выставки "Россия".



УРА! Каникулы!

ВЫЕЗДНОЙ ОТДЫХ

Краснодарский край

Детский оздоровительный лагерь «Октябрь»
(г. Геленджик, п. Кабардинка, ул. Революционная, 120)
Смены: 02.06. - 22.06.2024
24.06. - 14.07.2024
16.07. - 05.08.2024
06.08. - 26.08.2024

Тюменская область

Детский спортивно-оздоровительный лагерь
«Дружба» (Ишимский район)
Смены: 31.05. - 20.06.2024
24.06. - 14.07.2024
18.07. - 07.08.2024
11.08. - 31.09.2024
(ул. Садовая, 7, тел.: 9-66-58, доб. 530)

ВНУТРИГОРОДСКОЙ ОТДЫХ

Лагерь с дневным пребыванием детей «Дети будущего»
на базе МАОУ «СОШ № 1» (ул. Свободы, 6, тел.: 3-13-96)
Смены: 27.06. - 18.07.2024
22.07. - 12.08.2024

Лагерь с дневным пребыванием детей «Дети Югры»,
Эколого-этнографический лагерь на базе МАОУ «СОШ
№ 2» (пр. Победы, 6, тел.: 3-19-36)
Смены: 27.05. - 20.06.2024

Лагерь с дневным пребыванием детей «Югорский
меридиан» на базе МАОУ «СОШ № 2» (пр. Победы, 6,
тел.: 3-19-36)
Смены: 27.05. - 20.06.2024
24.06. - 18.07.2024

Лагерь с дневным пребыванием детей «Солнышко»
на базе МАОУ «СОШ № 3 им. И.И. Рынкового»
(ул. Нефтяников, 12, тел.: 3-32-17)
Смены: 27.05. - 20.06.2024
24.06. - 18.07.2024

Площадка временного пребывания детей

«Спортландия» на базе с/к «Финский» (пгт. Высокий, ул.
Гагарина, 44)
График работы: Смены: 01.06. - 24.06.2024
вторник-пятница 01.07. - 25.07.2024
17.00-21.00 01.08. - 24.08.2024
суббота-воскресенье
10.00-14.00

Площадка временного пребывания детей «Планета

здоровья» на базе СЦ с универсальным игровым залом и
плоскостными сооружениями (г. Мегион, ул. Норкина, 5)
График работы: Смены: 01.06. - 24.06.2024
вторник-пятница 01.07. - 25.07.2024
12.00-16.00 01.08. - 24.08.2024
суббота-воскресенье
10.00-14.00

Площадка временного пребывания детей «Спорт

для всех» (г. Мегион, ул. Театральный проезд,
ул. Ленина, 12, ул. Норкина, 5, ул. Советская, 1;
пгт. Высокий, с/к «Коллизей», ул. Ленина, 65)
Смены: 01.06. - 24.06.2024
01.07. - 25.07.2024
01.08. - 24.08.2024
График работы: вт-пт, 17.00-21.00
сб-вс, 11.00-14.00

Площадка временного пребывания детей

«Зажигай-ка», лагерь на базе МАОУ «СОШ № 3
им. И.И. Рынкового» (тел.: 2-56-44)
График работы: Смены: 27.05. - 26.06.2024
14.00-16.00 01.07. - 29.07.2024
01.08. - 29.08.2024

Площадка временного пребывания детей «Техно»

на базе МАУ «ЦГиПВ имени Е.И. Горбатого»
(ул. Советская, 11, тел.: 2-56-44)
График работы: Смены: 03.06. - 26.06.2024
9.00-16.00 01.07. - 29.07.2024
01.08. - 29.08.2024

Лагерь с дневным пребыванием детей «Наше лето»
на базе МАОУ «СОШ № 4» (ул. Геологов, 5, тел.: 2-33-10)
Смены: 24.06. - 18.07.2024
22.07. - 15.08.2024

Православный лагерь «Мир добра» на базе МАОУ
«СОШ № 4» (ул. Геологов, 5, тел.: 2-33-10)
Смены: 24.06. - 18.07.2024

Лагерь с дневным пребыванием детей «Мечта» на базе
МАОУ № 5 «Гимназия» (ул. Свободы, 30, тел.: 3-53-40)
Смены: 27.05. - 20.06.2024
24.06. - 18.07.2024

Лагерь с дневным пребыванием детей «Радужное
детство» на базе МБОУ «СОШ № 6» (ул. Ленина, 48,
тел.: 5-59-46)
Смены: 27.05. - 20.06.2024

Лагерь с дневным пребыванием детей «Луч» на базе
Мегионской школы для обучающихся с ограниченными
возможностями здоровья (ул. Ленина, 9, тел.: 2-44-84)
Смены: 27.05. - 20.06.2024

Лагерь с дневным пребыванием детей «Веселая
галактика» на базе МАОУ «СОШ № 9»
(ул. Свободы, 6/1, тел.: 3-30-90)
Смены: 27.05. - 20.06.2024

Лагерь с дневным пребыванием детей «Югорка» на
базе МАДОУ № 15 «Югорка» (пр. Победы, 21,
тел.: 2-00-86)
Смены: 27.05. - 20.06.2024

Лагерь с дневным пребыванием детей «Город
счастливого детства» на базе МАДОУ ДС № 14 «Умка»
(ул. Нефтяников, 3/1, тел.: 3-12-51)
Смены: 27.05. - 20.06.2024

Лагерь с дневным пребыванием детей «АРТ-
Каникулы» на базе МБУ «ЦБС»
(ул. Заречная, 16/А, тел.: 3-21-36)
Смены: 24.06. - 18.07.2024

Площадка временного пребывания детей

«Зеленый патруль» на базе МАУ «ЦГиПВ имени Е.И.
Горбатого» (ул. Советская, 11, тел.: 2-56-44)
График работы: Смены: 01.06. - 28.06.2024
понедельник-пятница 01.07. - 31.07.2024
(согласно установленному 01.08. - 30.08.2024
графику, по 2 часа)

Площадка временного пребывания детей «Онлайн»

на базе МАУ «ЦГиПВ имени Е.И. Горбатого»
(ул. Советская, 11, тел.: 2-56-44) (городская площадь)
График работы: Смены: 03.06. - 28.06.2024
10.00-12.00 01.07. - 31.07.2024
15.00-17.00 01.08. - 30.08.2024

Площадка временного пребывания детей «Фортост»

на базе МАУ «ЦГиПВ имени Е.И. Горбатого»
(ул. Советская, 11, тел.: 2-56-44)
График работы: Смены: 27.05. - 20.06.2024
14.00-16.00 24.06. - 18.07.2024
22.07. - 15.08.2024

Площадка временного пребывания детей «Сельси»

на базе ДК «Прометей» (ул. Нефтеразведочная, 2а,
тел.: 3-20-05)
График работы: Смены: 03.06. - 02.07.2024
понедельник-пятница
10.00-13.00

Площадка временного пребывания детей

«Игротека», площадь ДК «Прометей»
(КДК «Калейдоскоп», тел.: 3-20-05)
График работы: Смены: 01.06. - 22.06.2024
суббота 06.07. - 27.07.2024
16.00-17.00 03.08. - 24.08.2024

Площадка временного пребывания детей

«Игротека», площадь ДК «Сибирь»
(пгт. Высокий, ул. Мира, 10, тел.: 3-20-05)
График работы: Смены: 06.06. - 27.06.2024
четверг 04.07. - 25.07.2024
11.00-12.00 01.08. - 22.08.2024

Лагерь с дневным пребыванием детей «Летняя пора»
МАУ «Дворец искусств» на базе МАОУ «СОШ № 3 им.
И.И. Рынкового» и на базе МБОУ «СОШ № 6»
(ул. Заречная, 8, тел.: 3-20-05)
Смены: 24.06. - 18.07.2024

Спортивно-оздоровительный лагерь с дневным
пребыванием детей «Юность» на базе МАУ ДО
«Спортивная школа «Юность»
(пр. Победы, 22, тел.: 9-63-22)
Смены: 27.05. - 20.06.2024

Спортивно-оздоровительный лагерь с дневным
пребыванием детей и подростков «Олимпиец» на базе
МАУ ДО «Спортивная школа «Вымпел»
(ул. Норкина, 5, 1 смена; пгт. Высокий, МБОУ «СОШ
№ 6», 2 смена, тел.: 2-45-50)
Смены: 27.05. - 20.06.2024
24.06. - 18.07.2024

Лагерь с дневным пребыванием детей «Есть Идея» на
базе МАОУ «СОШ № 3 им. И.И. Рынкового»
(тел.: 2-56-44)
Смены: 27.05. - 20.06.2024
24.06. - 18.07.2024

Лагерь труда и отдыха «Ориентир» на базе МАУ
«ЦГиПВ имени Е.И. Горбатого» (тел.: 2-56-44)
Смены: 27.05. - 20.06.2024
24.06. - 18.07.2024
22.07. - 15.08.2024

Палаточный лагерь с дневным пребыванием детей
«Юпитер» на базе МАУ «ЦГиПВ имени Е.И. Горбатого»
(тел.: 2-56-44)
Смены: 27.05. - 20.06.2024

Палаточный лагерь с дневным пребыванием детей
«Авангард» на базе МАОУ № 5 «Гимназия» (тел.: 2-56-
44)
Смены: 24.06. - 18.07.2024
на базе МАОУ «СОШ № 1»
Смены: 22.07. - 15.08.2024

ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ ПО ОРГАНИЗАЦИИ ОТДЫХА - 8 (34643) 9-66-59

Площадка временного пребывания детей

«Лукоморье» на базе МАУ «Дворец искусств»
(ул. Заречная, 8, тел.: 3-20-05)
График работы: Смены: 03.06. - 26.06.2024
понедельник, 10.00-12.00 01.07. - 24.07.2024
среда, 14.00-16.00 05.08. - 26.08.2024

Площадка временного пребывания детей

«Лукоморье» на базе ДК «Сибирь»
(ул. Мира, 10, тел.: 3-20-05)
График работы: Смены: 04.06. - 25.06.2024
вторник 06.08. - 27.08.2024
11.00-13.00

Площадка временного пребывания детей

«Калейдоскоп» на базе ДК «Сибирь»
(ул. Мира, 10, тел.: 3-20-05)
График работы: Смены: 06.08. - 29.08.2024
вторник, четверг
10.00-13.00

Площадка временного пребывания детей

«Калейдоскоп» на базе МАУ «Дворец искусств»
(ул. Заречная, 8, тел.: 3-20-05)
График работы: Смены: 02.08. - 28.08.2024
понедельник, среда,
пятница
10.00-13.00

Площадка временного пребывания детей «Читай- город»

на базе МБУ «ЦБС», МДЮБ
График работы: Смены: 01.06. - 30.08.2024
среда, суббота,
воскресенье
15.00-17.00

Площадка временного пребывания детей

«Хобби-Лэнд», модельная библиотека пгт. Высокого
График работы: Смены: 01.06. - 30.08.2024
понедельник-четверг
15.00-17.00





Льгота

Раз в год -
санаторий

Военнослужащие и их семьи могут получить на льготных основаниях путевки на санаторно-курортное лечение в санаториях, домах и базах отдыха Министерства обороны Российской Федерации.

Воспользоваться таким правом можно при наличии медицинских показаний и не более одного раза в год.

Отдых полагается следующим категориям:

- военнослужащим, проходящим военную службу по контракту, и членам их семей: супруга или супруг, дети в возрасте до 18 лет, а также старше этого возраста, ставшие инвалидами до достижения ими возраста 18 лет, дети в возрасте до 23 лет, обучающиеся в образовательных учреждениях по очной форме, а также лица, находящиеся на иждивении военнослужащих и проживающие совместно с ними;

- членам семей военнослужащих, потерявшим кормильца, родителям, достигшим пенсионного возраста, и родителям-инвалидам старших и высших офицеров, погибших (умерших) в период прохождения ими военной службы;

- вдовам (вдовцам) военнослужащих, потерявшим кормильца, до повторного вступления в брак;

- Героям РФ и членам их семей;

- супругам и родителям умерших (погибших) Героев РФ.

В первую очередь путевки выдаются Героям Российской Федерации, членам их семей, супругам и родителям погибших героев. Правом преимущественного предоставления путевки могут воспользоваться семьи участников СВО, погибших при исполнении обязанностей военной службы. Кроме того, предусмотрен бесплатный проезд до места отдыха.

Подать заявление и представить медицинскую справку можно через электронную почту санаторно-курортной организации, или послав туда письмо "Почтой России". Также подать заявление можно на сайте "Военные здравницы" skkmorf.ru.

Под крышей дома своего

В рубрике "Соцпакет" рассказываем о программе улучшения жилищных условий участников специальной военной операции и членов их семей.

Елена КАРМАНОВА

**ЖИЛИЩНЫЕ СУБСИДИИ
ДЛЯ УЧАСТНИКОВ СВО И ИХ СЕМЕЙ**

В Югре расширяют меры жилищной поддержки для тех, кто пошел на СВО по контракту выполнять задачи, поставленные президентом России. Соответствующие изменения в госпрограмме "Строительство" одобрены на заседании правительства автономного округа 3 мая под председательством губернатора Натальи Комаровой.

Теперь субсидии на улучшение жилищных условий и право вне очереди на жилье по соцнайму смогут получать и югорчане, прошедшие военную службу по призыву окружного военного комиссариата и отправившиеся по контракту на СВО.

Проект, представленный региональным департаментом строительства, разработан по поручению главы региона Натальи Комаровой. Он создан на основе предложений участника СВО, который в феврале этого года приходил на прием к губернатору Югры.

- Пока на указанную субсидию в регионе претендуют 25 человек. Прогнозный объем средств на выполнение обязательств составляет 154,6 миллиона рублей. Но так как число желающих получить эту поддержку увеличится, то она будет осуществляться в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных на выполнение комплекса процессных мероприятий по программе "Строительство", - сообщили в депстрое.

**КОМПЕНСАЦИЯ РАСХОДОВ
ПО ОПЛАТЕ ЖИЛЬЯ - 60%**

Члены семей военнослужащих, погибших (умерших) в период прохождения военной службы, в том числе при прохождении военной службы по призыву, а также члены семей погибших (умерших) добровольцев имеют право на получение компенсационных выплат по оплате пользования жилым помещением, содержания жилого помещения, взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, коммунальных и других видов услуг (за пользование услугами местной телефонной связи, оказанными с использованием стационарных телефонов, за пользова-



ние радиотрансляционной точкой и т.п.) в размере 60% расходов.

Кроме того, члены семьи погибших имеют право на получение компенсационной выплаты в связи с расходами на установку стационарного телефона. Размер выплаты определяется на основании оригиналов платежных документов, подтверждающих фактические затраты с учетом норм и тарифов, действовавших в регионе на момент оказания услуги.

К членам семей относятся: вдовы (вдовцы), за исключением вступивших в новый брак; несовершеннолетние дети; дети старше 18 лет, ставшие инвалидами до совершеннолетия; студенты очной формы обучения в возрасте до 23 лет; граждане, находившиеся на иждиве-

нии погибшего военнослужащего, добровольца. Компенсационные выплаты назначаются с месяца гибели военнослужащего, добровольца и производятся за любой истекший период, но не более чем за 3 года, предшествующие месяцу обращения.

За назначением компенсации обращайтесь в отделение Социального фонда РФ по Югре, также заявление можно подать через портал госуслуг.

РЕМОНТ ДОМА

Члены семей военнослужащих, погибших (умерших) в период прохождения военной службы, в том числе при прохождении военной службы по призыву, имеют право на получение средств, выделяемых из федерального бюджета на проведение ремонта жилых домов.

Заявление на предоставление выплаты подается по месту жительства: в электронном виде через портал госуслуг, через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг и при прямом обращении в отделение Социального фонда РФ по Югре.

КСТАТИ

66 участников СВО со своими семьями уже воспользовались правом на первоочередное переселение из "авариек" в комфортное жилье. А 14 участников СВО, которые стояли в очереди на жилье по соцнайму, получили субсидии на покупку квартир.

ВСТАНЕМ
ПЛЕЧОМ К ПЛЕЧУ
ЗА РОДИНУ!



Мегион



+7 950 522 76 63
администрация

8 904 880 08 07
военкомат

WWW.MEGION-VOIN.TILDA.WS

ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ДУМЫ ГОРОДА МЕГИОНА от 14.05.2024 г. № 07

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ДУМЫ ГОРОДА МЕГИОНА ОТ 04.09.2017 № 17 "О ПРЕДСТАВЛЕНИИ ГРАЖДАНАМИ, ПРЕТЕНДУЮЩИМИ НА ЗАМЕЩЕНИЕ ДОЛЖНОСТЕЙ МУНИЦИПАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ В ДУМЕ ГОРОДА МЕГИОНА, ВКЛЮЧЕННЫХ В СООТВЕТСТВУЮЩИЙ ПЕРЕЧЕНЬ, МУНИЦИПАЛЬНЫМИ СЛУЖАЩИМИ ДУМЫ ГОРОДА МЕГИОНА, ЗАМЕЩАЮЩИМИ ИЛИ ЗАМЕЩАВШИМИ УКАЗАННЫЕ ДОЛЖНОСТИ, СВЕДЕНИЙ О СВОИХ ДОХОДАХ, РАСХОДАХ, ОБ ИМУЩЕСТВЕ И ОБЯЗАТЕЛЬСТВАХ ИМУЩЕСТВЕННОГО ХАРАКТЕРА, А ТАКЖЕ СВЕДЕНИЙ О ДОХОДАХ, РАСХОДАХ, ОБ ИМУЩЕСТВЕ И ОБЯЗАТЕЛЬСТВАХ ИМУЩЕСТВЕННОГО ХАРАКТЕРА ЕГО СУПРУГА (СУПРУГА) И НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ ДЕТЕЙ" (С ИЗМЕНЕНИЯМИ)

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации", Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ "О противодействии коррупции", Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований", Федеральным законом от 01.07.2021 № 255-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований" и отдельные законодательные акты Российской Федерации", постановляю:

1. Внести в постановление председателя Думы города Мегиона от 04.09.2017 № 17 "О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Думе города Мегиона, включенных в соответствующий перечень, муниципальными служащими Думы города Мегиона, замещающими или замещавшими указанные должности, сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей" (с изменениями) изменения согласно приложению к настоящему постановлению председателя Думы города Мегиона.

2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

3. Контроль выполнения постановления возложить на В.С.Заднепровскую руководителя аппарата Думы города Мегиона.

А.А. АЛТАПОВ,

председатель Думы города Мегиона.

Приложение к постановлению размещено на официальном сайте газеты megion24.ru в разделе "Законодательство"

Информсообщение

Приглашаем торговые организации присоединиться к Соглашению о принятии мер, направленных на стабилизацию розничных цен на отдельные виды товаров, включенные в перечень отдельных видов социально значимых продовольственных товаров первой необходимости, в отношении которых могут устанавливаться предельно допустимые цены.

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 26.04.2023 № 662 "О случаях допустимости соглашений, заключаемых органами государственной власти субъектов Российской Федерации с хозяйствующими субъектами в целях стабилизации цен на товары", а также на основании обращений Управления Федеральной антимонопольной службы по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре, Прокуратуры Ханты-Мансийского автономного округа - Югры подготовлено соглашение о принятии мер, направленных на стабилизацию розничных цен на отдельные виды товаров, включенные в перечень отдельных видов социально значимых продовольственных товаров первой необходимости, в отношении которых могут устанавливаться предельно допустимые цены (далее - Соглашение).

Соглашение определяет:

- способ стабилизации цен на товары - установление максимальных (предельных) размеров надбавок (наценок) к ценам;
- предельный размер торговых надбавок (наценок) к ценам - не более чем на 10%;
- перечень социально значимых продуктов питания, в отношении которых могут устанавливаться предельно допустимые цены - мясо птицы, яйца куриные, сахар-песок, мука, хлеб и булочные изделия, рис, гречневая крупа, соль, масло подсолнечное.

Добровольное ограничение торговых надбавок (наценок) хозяйствующими субъектами устанавливается на период действия Соглашения - до 1 января 2025 года.

К соглашению добровольно могут присоединиться, а также выходить из Соглашения (расторгать Соглашение) хозяйствующие субъекты, реализующие один или несколько видов товаров из перечня ограничений, подав заявления в Департамент экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.

Для присоединения к соглашению необходимо обратиться в управление экономической политики администрации города по адресу: г. Мегион, ул. Нефтяников, 8, кабинет 105. Дополнительную информацию можно получить по контактному номеру телефона 8 (34643) 96-351, доб. 1052.

Номера телефонов экстренных служб:

Отдел внутренних дел - 102, 2-00-02, 2-14-73.
Единая дежурно-диспетчерская служба - 112.
Отдел ФСБ РФ - 8 (3452) 461695.

ДОБРОЕ ДЕЛО

Никифорова Руслана, г.Мегион.
Требуется покупка препарата «Яквинус» и подготовка к операции.



Диагноз: Расщелина твердого и мягкого неба. Верхняя микрогнатия, нижняя макрогнатия. Мезиальная окклюзия. Обратная глубокая резцовая диокклюзия. Тотальная алопеция. Двусторонний хронический средний отит. Хроническая дисфункция слуховых труб с обеих сторон. Двусторонняя кондуктивная тугоухость.

Сумма сбора 1 500 000 рублей.

НУЖНА ВАША ПОМОЩЬ

СБЕР	2202 2021 0034 0698	СБЕР
АЛЬФА	4058 7032 1180 0422	АЛЬФА
АЛЬФА	2200 1523 1823 6976	АЛЬФА

Назначение платежа - **БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ**
+79044796808, мама Никифорова Ирина

В МИРЕ каждый день происходит множество событий. Но есть истории, что трогают до глубины души. Одна из них - история Русланы Никифоровой, которая столкнулась с серьезными испытаниями. С рождения её преследуют болезни, но их можно победить.

Руслана родилась в 2006 году с расщелиной неба. Это был непростой период для родителей, ведь они столкнулись с необходимостью принятия сложного решения о лечении дочери. Маленькая Руслана захлебывалась, когда мама пыталась кормить её молоком, всё выливалось через нос. Нужна была срочная операция по закрытию расщелины.

Прооперировали её лишь в полтора года. К сожалению, на этом трудности не закончились, ведь челюсти развивались неравномерно. Ортодонт стал для маленькой Русланы человеком, которого приходилось видеть очень часто. Лечение продвигалось согласно плану, но проблемы оставались - нарушение прикуса, невнятная речь. Однако появились новые испытания.

С 9 лет у Русланы начали выпадать волосы. К 15 годам она полностью облысела. Это далось девочке особенно тяжело. И снова походы по врачам, поиск специалистов, курсы лечения. Год назад консилиум врачей РДКБ им. Пирогова пришел к выводу, что наблюдающееся прогрессирование заболевания может создать угрозу для жизни, а возможности стандартной терапии уже исчерпаны. Тогда было разрешено к индивидуальному применению лекарственное средство "Яквинус". Средняя стоимость таблеток - 45 тысяч рублей. Упаковки хватает всего на месяц. А принимать его нужно на протяжении нескольких лет.

В 2016 году девочке был поставлен дополнительный диагноз - кондуктивная тугоухость 3 степени. Приходится контролировать ещё и уши, сдавать анализы. Операции помогают, но лишь временно. Через год-полтора всё возвращается и приходится начинать сначала.

22 июля 2020 года Руслана Никифорова начала лечение в Центре челюстно-лицевой хирургии в Москве. Девочке установили несъемные аппараты на обе челюсти. На сегодняшний день, по заключению трех хирургов, планируется ортогнатическая операция на челюсти. Но для этого необходимо подготовить зубочелюстной ряд. В феврале семья нашла клинику, которая согласилась вести подготовку к хирургическому лечению.

Чтобы всё прошло успешно, нужно заплатить 776 000 рублей в течение 9-12 месяцев и приезжать каждый месяц в Москву. Следующая поездка планируется в конце мая, и так каждый раз. Помимо этого, 27 июня у Русланы будет операция на ухо по квоте. К сожалению, не все медицинские обследования и лекарства входят в систему ОМС. Семья, помимо основных расходов, приходится ежемесячно покупать дорогостоящее лекарство "Яквинус" и оплачивать поездку в Москву. С каждым разом суммы в чеках становятся всё больше, и они уже неподъемны для семьи Никифоровых.

Сегодня Руслана учится в Мегионском политехническом колледже и старается адаптироваться к новым условиям, ведь в школу она не ходила, обучалась индивидуально. Молодой девушке нравятся волшебные миры, и она верит, что болезнь обязательно отступит. Руслана обязательно сможет победить и радоваться жизни вместе со всеми за пределами больничных палат, но нам всем нужно помочь приблизить этот день.

Для всех неравнодушных мегионцев прилагаем реквизиты и контакты мамы Русланы. Помогите сегодня, чтобы у девочки было светлое завтра.
Сбербанк - 2202 2021 0034 0698;
Открытие - 4058 7032 1180 0422;
Альфа-Банк - 2200 1523 1823 6976.
Назначение платежа - **БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ**.
Телефон: +79044796808, Никифорова Ирина Юрьевна.

ВОЕННАЯ СЛУЖБА

МЕГИОН
ЛУЧШИЕ УСЛОВИЯ СЛУЖБЫ ПО КОНТРАКТУ



всего в год
4 115 000 ₺
в зависимости от прохождения службы

745 000 ₺ сразу после подписания контракта
+150 000 ₺ за каждые два месяца службы
+100 000 ₺ по окончании контракта

Оплата билетов до города Мегиона.
Оформление и восстановление документов.
Питание, проживание бесплатно.
Бесплатное оснащение экипировкой.
Приглашаем со всех регионов России.

+7 982 185 52 72
8 904 880 08 07

ИНДИВИДУАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА В ЗОНЕ СВО

Как заключить контракт?

ЗАКЛЮЧИТЬ контракт будущему бойцу помогут в пунктах отбора, которые работают по всей стране. Есть такой и в Мегионе. Здесь менее чем за сутки можно пройти все необходимые процедуры - от оформления заявления до отправки в воинскую часть.

Больше информации об условиях заключения контракта с Минобороны РФ - на сайте <https://megion-vojn.tilda.ws/> или по телефонам в Мегионе 8-904-880-08-07, 8-982-185-52-72. Заключить контракт в Мегионе - лучшее решение для того, кто готов защищать Родину!

ПРОКУРАТУРА

О телефонном мошенничестве

С НЕИЗВЕСТНЫХ номеров потерпевшим поступают телефонные звонки или сообщения о том, что их близкие или родственники стали виновниками дорожно-транспортного происшествия и им срочно требуются денежные средства.

Представляясь сотрудниками полиции, прокуратуры или службы безопасности банка, преступники под предлогом участия в так называемом следственном эксперименте (или используя иные поводы) склоняют жертву к переводу сбережений, а также кредитных средств на якобы безопасный счет. Они сообщают ложную информацию о взломе аккаунта на портале государственных услуг или блокировке мобильного телефона, добиваются предоставления им персональных данных, получают доступ к банковским счетам и т.д.

Будьте бдительны, не предоставляйте личные данные посторонним лицам, не дайте себя обмануть!

Помните! Работники прокуратуры, полиции и банка никогда не звонят с требованием взять кредит или перевести деньги на безопасные счета.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Спасибо за праздник!

ВЫРАЖАЕМ огромную благодарность всем жильцам дома № 13 по ул. Садовой за теплый прием ветеранов в День Победы, за подарки, концертные номера, украшение подъезда.

Большое спасибо организаторам Макаровой Лилии, Ничипоренко Екатерине, Лейле. За организацию праздника и подарки благодарим администрацию города Мегиона, лично главу города Петриченко Алексея Владимировича, председателя Думы Алтапова Анатолия Александровича, социальную защиту, руководителя управления соцзащиты Масленникову Татьяну Александровну, Денисову Илону, Кожеватова Андрея Васильевича, предпринимателей города, волонтеров Победы, Совет ветеранов и председателя Качапкина Вячеслава Ивановича, Баулину Марину Ивановну и всех, кто оказывает помощь, внимание ветеранам ВОВ. Большое вам спасибо!

Ветераны ГАЙКО Василий Егорович и Мария Андреевна

ОБЪЯВЛЕНИЯ

УТЕРЯННЫЕ аттестат о среднем (полном) образовании и приложение к нему, выданные в 2002 году средней школой № 2 г. Мегиона на имя ТОДОРИШИНОЙ Инны Максимилиановны, считать недействительными.

УТЕРЯННЫЙ аттестат № 08624008398118, выданный "Гимназией № 5" 01.11.2006 г. на имя СЕРИКОВА Ярослава Викторовича, считать недействительным.

УТЕРЯННЫЙ аттестат о среднем (полном) образовании серия 08624 № 007312390, выданный МАОУ "СОШ № 4" в 2022 г. на имя ТОПИЕНКО Максима Владимировича, считать недействительным.

ТРЕБУЕТСЯ уборщица в продуктовый магазин. Режим работы: с 08.00 до 17.00. Оплата без задержек. 30 000 руб. Адрес: г. Мегион, ул. Строителей, 13/1. Тел.: 89044832104.



АНОНС

АНО «Многонациональный Мегион» Мегионская городская организация КТРФ
Храм Покрова Божией Матери ГО КТО «Сотари»
Общество неработающих пенсионеров Хуторское казачье общество «Мегион»
АНО Центр «Меценат» МО ВОО «Молодая гвардия Единой России»
МГ МО «ВОИ» города Мегион АНО «ИВАН ДАРИ ДОБРО»

19 МАЯ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ ЯРМАРКА

10:00-15:00 В РАМКАХ ФЕСТИВАЛЯ ДАРЕНИЯ #МЫВМЕСТЕ

ТЕРРИТОРИЯ ХРАМА ПОКРОВА БОЖИЕЙ МАТЕРИ Г.МЕГИОН

- СУВЕНИРЫ РУЧНОЙ РАБОТЫ
- ДАРМАРКА (ОБМЕН ВЕЩАМИ)
- РАССАДА И САЖЕНЦЫ

В ПРОГРАММЕ ЯРМАРКИ:

- Дегустация чая
- Вкуснейшая каша и пирожки
- Настольные игры
- Рисунки на асфальте

Приглашаем желающих принять участие в ярмарке +79519718136

ЧАСТЬ СОБРАННЫХ СРЕДСТВ БУДУТ ПЕРЕДАНЫ ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ РЕБЯТ, ВЫПОЛНЯЮЩИХ БОЕВЫЕ ЗАДАЧИ В ЗОНЕ СВО

В ГОСТЯХ

Пасхальная встреча

"ЗЕМЛЯ и солнце, поля и лес - все славят Бога: "Христос воскрес!" С этих слов и пасхального колокольного звона началась наша (ОО русской культуры "Истоки России") встреча с детьми и родителями из МБДОУ "Ласоточка" (группа "Солнечные зайчики", воспитатели Багмут С.А., Хадыева А.Р.) в Библиотеке семейного чтения. Цель нашей встречи заключалась в приобщении дошколят к духовному наследию русского народа и, конечно, развитию эмоциональной активности малышей.

Радовало, что и детки, и родители были очень веселы и доброжелательны. Несмотря на свой небольшой возраст, малыши слушали, затаив дыхание, песни в исполнении солистки

Людмилы Фроловой и ансамбля "Родные напевы" о Светлой Пасхе, об Ангеле-Хранителе.

А сколько веселья внесла сценка по стихотворению О. Саконской "Дорого яичко ко Христову Дню". Страдали вместе с Бабой (Прворова В.В.), когда от испуга у неё яичко выпало из рук, покатилося и разбилось. Но ситуацию спас добрый Дед (Рабченко А.П.). Он принёс целую корзину "красноянок" и вместе с Бабой раздал их деткам. Потом дети и родители играли в весёлые пасхальные игры "Битки", "Покрути яйцо". А хоровод "На горе-то калина" увлек и детей, и взрослых. Ну и, конечно, на посиделках никак без "Самовара". И пусть это был просто хоровод, а ла-



дошки танцующих превратились в музыкальные инструменты, веселье было настоящим.

Дни пасхальные продолжатся до самой Троицы. И мы, встречаясь с друзьями, родными, ещё не раз порадуемся тому, "Как дивны звуки святых словес, в

которых слышно: "Христос воскрес!" И поэтому отвечаем: "Воистину воскрес!", подтверждая истину этих слов.

Надежда ТКАЧЕНКО, руководитель ОО русской культуры "Истоки России"

АФИША

17 мая
Международный день детского телефона доверия
Профессиональная психологическая помощь для детей, подростков и их родителей.
8-800-2000-122
Бесплатно анонимно круглосуточно
В решении вопросов:
-отпошений со сверстниками, родителями
-дружбы, первой любви
-трудностей в учебе
-сдачи экзаменов
-собственных переживаний

18 мая 15:00
Дворец искусств
КОНЦЕРТ, ПОСВЯЩЕННЫЙ 18-ЛЕТИЮ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ «Восток»
«Сквозь время»
Цена билета 300 рублей
Справки по тел.: 8-912-515-70-18

2024 ГОД СЕМЬИ
НОЧЬ МУЗЕЕВ
Из поколения в поколение. Семейные реликвии.
Выставки и экспозиции; литературный вечер; интерактивные зоны: аквагрим, гончарная мастерская, ткачество, мастер-классы, викторины; музыкальная программа (18+)
18 МАЯ 2024
Справки по телефону: +79544240202, +79544242202, +79544242203
ул. Заречная 16Б

РЕКЛАМА

24, 25, 26 мая Площадка ТЦ "Мегион" с 9.00 до 16.00 ч. фирма «Уральский Огород» проводит
День Садовода
Плодовые деревья и кустарники (яблоня, груша, слива, алыча, абрикос, шарафуга, вишня, войлочная вишня, черешня, дюк, рябина, арония, калина, облепиха, ирга, черёмуха красная, смородина, крыжовник, йошта, жимолость, малина, малина-дерево, ежевика, ежемалина, голубика, виноград, актинидия, фундук, колоновидные и карликовые плодовые деревья и др.).
Рассада садовой земляники и клубники.
Красивоцветущие декоративные кустарники (спирей, гортензия метельчатая, жасмин садовый, лапчатка, спирея, барбарис, калина декоративная, пузыреплодник, дёрен и др.).
Многолетние цветы и луковичные (розы, клематисы, пионы, астильба, флоксы, хоста, астры, лилейники, лилии, присы, георгины, фрезия, гладиолусы и мн. др.).

РЕКЛАМА

25 мая (суббота) в магазине «Северянка» (г. Мегион, ул. Ленина, 16)
Только один раз в весеннем сезоне с данным ассортиментом!
С 10.00 до 17.00 РАСПРОДАЖА «День Садовода»:
• луковичы и корни многолетних цветов (новейшая коллекция «Весна» 2024 г.): лилии (по 50 р.), розы, пионы, будлея, астры, флоксы и др.;
• саженцы зимостойких сортов: яблоня, слива, вишня-дерево, груша, абрикос, черешня, черешня, смородина отборная сладкая и крупная, виноград, шелковица, крыжовник безшипный, жимолость, малина, малина-дерево «Крепыш», ежевика, облепиха, фундук и др.;
• декоративные кустарники и многое другое;
• высокоурожайная клубника (70 р.) и земляника.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Мегионская городская организация ООО "Всероссийское общество инвалидов" поздравляет с юбилеем
ВОРОБЬЕВУ Лилию Владимировну, ГУСЕЙН-ЗАДЕ Юрия Фридуновича, ДИНИСЛАМОВУ Елену Анатольевну, РОМАНЕНКО Анну Анатольевну, ХОМЯК Светлану Леонтьевну!
Мы искренне поздравить вас спешим С чудесным юбилеем, с днём рождения. И рады мы от сердца, от души Вам выразить любовь и восхищение. Богатством вашим годы будут пусть, Мерилом мудрости и красоты душевной, Пусть никогда вас не тревожит грусть, Жизнь будет интересной и волшебной!

ПОГОДА

18 мая	19 мая	20 мая
ДЕНЬ	ДЕНЬ	ДЕНЬ
НОЧЬ	НОЧЬ	НОЧЬ
+3 +4	+3 +7	+14 +18
+2 -1	+2 +4	+13 +10
ЯСНО	ОБЛАЧНО	СНЕГ
ВЕТЕР	ВЕТЕР	ВЕТЕР
С - 5 м/с	С-3 - 6 м/с	3 - 6 м/с

Главный редактор – Вячеслав Александрович КАЛГАНОВ. Тел.: 5-90-65



Газета издается МАУ «Информационное агентство «Мегионские новости».
Адрес издателя: ХМАО-Югра, Тюменская обл., г. Мегион, ул. Чехова, 1.
E-mail: megnews@mail.ru.

Адрес редакции: ХМАО-Югра, Тюменская обл., г. Мегион, ул. Чехова, 1.
Электронная версия газеты на сайте admmeion.ru.
Корреспонденты: 5-90-35.
Отдел рекламы: 5-90-42.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. За содержание рекламы и объявлений несёт ответственность рекламодатель. Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9-00 до 17-00. Справки по телефону: 5-90-42.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, по ХМАО-Югре и ЯНАО. Регистрационный номер - ПИ № ТУ 72-00358 от 07.07.2011 г. Индекс - 29392.

